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MUYMUY
PROBABLEPROBABLE

71,1%

ALGOALGO
PROBABLEPROBABLE

16,9%

ALGOALGO
IMPROBABLEIMPROBABLE

MUY
IMPROBABLE

6,3%

3,7%

NO SABENO SABE

2,0%

¿QUÉ TAN PROBABLE ES 
QUE VAYA A VOTAR EN LAS 
ELECCIONES PASO A 
PRESIDENTE ESTE AÑO?
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VA A VOTARVA A VOTAR
SIEMPRESIEMPRE

76,2%

VA A VOTAR LA VA A VOTAR LA 
MAYORIA DE LAS MAYORIA DE LAS 

VECESVECES

14,0%

VA A VOTARVA A VOTAR
CADA TANTOCADA TANTO

NO VA A VOTAR
NUNCA

5,1%

2,0%

NO SABENO SABE

2,7%

PENSANDO EN GENERAL, 
CUANDO HAY ELECCIONES 
NACIONALES USTED...
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INTENCIÓN DE VOTO 
ELECCIONES PASO

PROYECCIÓN DE INDECISOS

JAVIER MILEI-
VICTORIA VILLARRUEL

LLA
24,5%

SERGIO MASSA-
PABLO ROSSI

UP
25,1%

JUAN GRABOIS-
PAULA ABAL MEDINA

FPG
2,0%

HORACIO R. LARRETA-
GERARDO MORALES

JXC
16,4%

PATRICIA BULLRICH-
LUIS PETRI

JXC
13,3%

JUAN SCHIARETTI-
FLORENCIO RANDAZZO

HNP 3,5%

MYRIAM BREGMAN-
NICOLAS DEL CAÑO

FIT-U 2,1%

GUILLERMO MORENO-
LEONARDO FABRE

PV
0,6%

GABRIEL SOLANO-
VILMA RIPOLL

FIT U 0,2%

VOTA EN BLANCO 2,3%

NO SABE 8,6%

UNIÓN 
POR LA 
PATRIA

27,1%

JUNTOS 
POR EL 
CAMBIO

29,7%

FIT-U

2,3%

NO VA A VOTAR
0,8%

OTRO 0,7%
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INTENCIÓN DE VOTO 
ELECCIONES PASO

PROYECCIÓN DE INDECISOS

HORACIO  
LARRETA- 
GERARDO 
MORALES 

JXC

PATRICIA 
BULLRICH- 
LUIS PETRI 

JXC

JAVIER
MILEI- 

VICTORIA 
VILLARRUEL 

LLA

JUAN 
GRABOIS- 

PAULA 
ABAL 

MEDINA 
FPG

SERGIO 
MASSA- 

AGUSTÍN 
ROSSI 

 UP

JUAN
 SCHIARETTI- 
FLORENCIO 
RANDAZZO 

HNP

GUILLERMO 
MORENO- 

LEONARDO 
FABRE PV

MYRIAM 
BREGMAN 
- NICOLÁS 
DEL CAÑO 

FIT-U

GABRIEL 
SOLANO 
- VILMA 
RIPOLL 
FIT-U

OTRO
NO VA 

A 
VOTAR

VOTA 
EN 

BLAN-
CO

NO 
SABE

Z
O

N
A

AMBA 19,10% 12,60% 20,90% 2,20% 32,90% 0,20% 0,10% 1,70% 0,20% 0,50% 0,70% 0,50% 8,40%

CENTRO 14,90% 15,60% 26,20% 2,70% 13,60% 11,70% 0,90% 1,80% - 0,30% 0,30% 3,60% 8,40%

NOA 13,30% 15,90% 19,60% 1,50% 35,20% 1,00% 1,00% 3,50% - - - 2,50% 6,50%

NEA 13,60% 10,90% 35,40% - 23,10% 1,30% - - - - 0,70% 0,70% 14,30%

CUYO 13,10% 16,80% 32,00% 1,00% 18,60% 1,00% 2,10% 4,10% - - - 3,10% 8,20%

PATAGONIA 23,40% 5,00% 19,30% 4,50% 14,90% 3,40% 1,10% 3,40% 1,10% 5,70% 5,70% 8,00% 4,50%

HORACIO  
LARRETA- 
GERARDO 
MORALES 

JXC

PATRICIA 
BULLRICH- 
LUIS PETRI 

JXC

JAVIER
MILEI- 

VICTORIA 
VILLA-

RRUEL LLA

JUAN 
GRABOIS- 

PAULA 
ABAL 

MEDINA 
FPG

SERGIO 
MASSA- 

AGUSTÍN 
ROSSI 

 UP

JUAN 
SCHIARETTI- 
FLORENCIO 
RANDAZZO 

HNP

GUILLER-
MO 

MORENO- 
LEONAR-
DO FABRE 

PV

MYRIAM 
BREGMAN 
- NICOLÁS 
DEL CAÑO 

FIT-U

GABRIEL 
SOLANO 
- VILMA 
RIPOLL 
FIT-U

OTRO
NO VA A 
VOTAR

VOTA 
EN 

BLANCO

NO 
SABE

E
D

A
D

16-30 
AÑOS 10,50% 8,10% 41,50% 2,00% 21,90% 3,10% 0,50% 2,50% 0,50% 1,00% - 2,50% 5,90%

31-45 
AÑOS 16,00% 12,90% 21,80% 2,80% 25,80% 3,40% 1,10% 2,50% - 0,30% 0,80% 2,50% 10,10%

46-60 
AÑOS 20,70% 14,20% 16,10% 1,70% 25,70% 5,80% 0,30% 2,40% - 1,00% 1,40% 2,10% 8,60%

MÁS 
DE 60 
AÑOS

19,20% 23,50% 10,50% 1,30% 27,70% 2,60% 0,40% 0,40% - - 1,30% 2,20% 10,90%

HORACIO  
LARRETA- 
GERARDO 
MORALES 

JXC

PATRICIA 
BULLRICH- 
LUIS PETRI 

JXC

JAVIER
MILEI- 

VICTORIA 
VILLA-

RRUEL LLA

JUAN 
GRABOIS- 

PAULA 
ABAL 

MEDINA 
FPG

SERGIO 
MASSA- 

AGUSTÍN 
ROSSI 

 UP

JUAN 
SCHIARETTI- 
FLORENCIO 
RANDAZZO 

HNP

GUILLER-
MO 

MORENO- 
LEONAR-
DO FABRE 

PV

MYRIAM 
BREGMAN 
- NICOLÁS 
DEL CAÑO 

FIT-U

GABRIEL 
SOLANO 
- VILMA 
RIPOLL 
FIT-U

OTRO
NO VA A 
VOTAR

VOTA EN 
BLANCO

NO 
SABE

G
É

N
E

R
O VARÓN 18,20% 9,90% 27,10% 2,20% 23,90% 3,20% 1,10% 2,10% 0,30% 0,50% 0,80% 3,00% 7,70%

MUJER 14,00% 16,60% 21,80% 1,90% 26,20% 4,30% 0,20% 2,20% - 0,80% 0,80% 1,70% 9,50%
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ANEXO
PROVINCIA DE
BUENOS AIRES



Población objeto de estudio:

Ámbito:

Procedimiento de muestreo:

Segmentos de ponderación:

Instrumento de recolección de información:

Técnica de recolección de información:

Trabajo de campo:

Tamaño de la muestra:

Error de muestreo:

Población general mayor de 16 años.

Provincia de Buenos Aires, República Argentina.

Muestreo probabilístico por conglomerados.

Proporcional.

Género, edad y zona.

Encuesta presencial.

1 a 6 de Julio del 2023.

700 casos.

+/- 3,7%.

95%

Cuestionario estructurado.

FichaFicha  ttéécnicacnica

Director: Lic. Gustavo Córdoba | @gustavolcordoba | gustavocordobayasoc@gmail.com
Directora: Mgter. Ana Paola Zuban | @pzuban | pzuban@gmail.com
Web www.zubancordoba.com | Tw: @Zuban_Cordoba
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INTENCIÓN DE VOTO 
ELECCIONES PASO

PROYECCIÓN DE INDECISOS

JAVIER MILEI-
VICTORIA VILLARRUEL

LLA
19,2%

SERGIO MASSA-
PABLO ROSSI

UP
32,2%

JUAN GRABOIS-
PAULA ABAL MEDINA

FPG
3,4%

HORACIO R. LARRETA-
GERARDO MORALES

JXC
19,0%

PATRICIA BULLRICH-
LUIS PETRI

JXC
15,2%

JUAN SCHIARETTI-
FLORENCIO RANDAZZO

HNP 0,7%

MYRIAM BREGMAN-
NICOLAS DEL CAÑO

FIT-U 1,8%

GUILLERMO MORENO-
LEONARDO FABRE

PV
0,4%

GABRIEL SOLANO-
VILMA RIPOLL

FIT U 0,3%

6,5%

UNIÓN 
POR LA 
PATRIA

35,6%

JUNTOS 
POR EL 
CAMBIO

34,2%

FIT-U

2,1%

1,1%

0,2%

VOTA EN BLANCO

NO SABE

NO VA A VOTAR
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